

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992878193001

RAZON SOCIAL:

FRECUENTO S.A. FREQUENTBUY

PATIEN	PARMENTAA	REGISTRADOS	٠.
HSIANI	HE TRAINED IN 18	MEGIN DECIMAL IN	

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/09/2014

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Número: 729 Intersección: BOYACA - GARGIA AVILES Referencia: JUNTO A ORVE HOGAR Edificio: MI COMISARIATO Fax: 042328196 Telefono Trabajo: 042322000 Telefono Trabajo: 042322555 Apartado Postal: 534 Email: jczarnín@elrosado.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002 ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT, 07/02/2017

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DAULE Parroquia: LOS LOJAS (ENRIQUE BAQUERIZO MORENO) Número: S/N Referencia: FRENTE A MATICES Edificio: C.C. EL DORADO Carretero: VIA A LA AURORA Kilômetro: 10 Telefono Trabajo: 042322555 Email: gczarnin@elrosado.com

E MAY 2017

Finns del Servido: 25

USENIO 1584

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de elle se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglemento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EMGB130814

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 25/05/2017 12:31:23



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992878193001

RAZON SOCIAL:

FRECUENTO S.A. FREQUENTBUY

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CZARNINSKI BAIER JOHNY JACOBO

CONTADOR:

BURGOS GUERRERO KEYCO ROSAURA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/09/2014

FEC. CONSTITUCION:

01/07/2014

FEC. INSCRIPCION:

30/09/2014

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/05/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DÍVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: AV: 9 DE OCTUBRE Número: 729 Intersección: BOYACA - GARCIA AVILES Edificio: MI COMISARIATO Referencia ubicación: JUNTO A ORVE HOGAR Fax: 042328196 Telefono Trabajo: 042322000 Telefono Trabajo: 042322555 Apartado Postal: 534 Email: jczamin@etrosado.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ÀNEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIÉMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ÁNEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 004 ABIERTOS: JURISDICCION: \ZONA 8\GUAYAS **CERRADOS:** 0 E NEW CYCLE CORD COMPANY OF MANDET Y CERTIFICALS DE POTACION DOS GALES PRESENTADOS PERTENECENAL CONTROPORTO 25 MAY 2017 ima del Servicio US04/00 SERVICIO DE RENTAS INTERNAS. FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EMGB130814

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 25/05/2017 12:31:23.



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992878193001

RAZON SOCIAL:

FRECUENTO S.A. FREQUENTBUY

No. ESTABLECIMIENTO:

003

004

ESTADO ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 05/04/2017

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET. VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincja; GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia; TARQUI Referencia; FRENTE AL IDE BUSSINES SCHOOL Edificio: HIPERMARKET VIA A LA COSTA Carretero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 14 Telefono Trabajo; 042322555 Telefono Trabajo; 042328196 Email: gczamin@eirosado.com

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 25/05/2017

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS EN LOCALES COMERCIALES Y POR VIA INTERNET

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: JUNTO AL CAMPO CHINO Kilómetro: 18.5 Telefono Domicilio: 042322555 Email: gczarnin@elrosado.com Telefono Domicilio: 042328196

15 MAY 2017

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

•		